

南岳学院新校区项目落户珠晖

邓群策出席 朱健讲话

■本报记者 陈润

本报讯 4月29日上午，南岳学院新校区项目签约仪式举行。市委书记邓群策出席并见证签约，市委副书记、市长朱健，长沙医学院校长、湖南楚医教育科技有限公司董事长何彬生出席并讲话。

朱健在讲话中指出，南岳学院新校区项目签约，是南岳学院转设落地办学推进过程中的重要里程碑，也是衡阳落实“三高四新”战略，打造科教之城、科教名城的一个重要推动。项目从协商洽谈到底约落地，前后仅用时49天，创造了“衡阳速度”。

朱健表示，人生的美好在于跟有情怀的人合作共处、共事创业。“衡阳速度”

的背后，既看到了情怀，也看到了责任，还看到了愿景。这份情怀既是何彬生团队对于高等教育的执着和独特的社会责任感、历史使命感，也是衡阳各职能部门及珠晖区为之付出、为之奋斗的动力源泉。这份责任是珠晖区倍加珍惜。南岳学院转设落地的战略机遇，各相关单位带着感情投入、带着感情协商、带着感情调度，真正实现了“珠晖吹哨、部门报到”的有效机制。希望南岳学院转设落地后，进一步扩大办学规模，不断提升办学层级，与全市15所高校形成坚强的整体，更加有力助推衡阳在落实“三高四新”战略中当好主力军，走在前面、做出表率。

朱健强调，签约后项目各方要进一步充实工作班子，强化组织调度，明确后续工作推进路径、重要时间节点，继续以只争朝夕、时不我待的速度，力争在项目建设和投入运营过程中继续创造“衡阳速度”，打造“衡阳标杆”。

何彬生表示，衡阳地理位置优越，文化底蕴深厚，将满怀热情，加大投入，鼓劲实干，服务衡阳高等教育发展，严格按照转设要求的时间节点完成新校区的建设任务，同时将不断完善办学条件，加快内涵发展、提升综合实力，坚持服务导向、拓展服务能力，深化校地合作、促进产教融合，在衡阳的改革发展中贡献才智。

珠晖区政府与湖南楚医教育科技有限公司签订南岳学院新校区项目建设框架协议。

据悉，南岳学院原为衡阳师范学院独立学院，转设后暂定名湖南科技师范学院，将由长沙医学院直属的湖南楚医教育科技有限公司投资约25亿元，在珠晖区独资举办民办普通高等本科院校，不断完善办学条件，扩大办学规模，争取在“十四五”规划末期达到总学科门类10个，专业48个，办学规模达到在校学生30000人、教职员3000人左右的综合性普通高等院校。

市领导龚学余主持签约仪式。

市领导李鹏飞、许云生，衡阳师范学院院长皮修平出席。

本社“豹眼团队” 荣获衡阳青年五四奖章集体

■本报记者 王翟

本报讯 4月28日，“学党史 强信念 跟党走”衡阳市纪念五四运动102周年主题团日活动传来喜讯，衡阳日报社视觉中心“豹眼团队”荣获衡阳青年五四奖章集体，市委书记邓群策为豹眼团队颁奖。

衡阳日报社视觉中心“豹眼团队”，成立于2016年9月，现有员工8人，是一支年轻富有朝气、敢闯敢拼的

新闻队伍，团队曾在中国传媒融合发

展年会暨2017全球移动互联网青岛峰会上，获“年度最具价值品牌”。

近年来，中心先后拍摄制作了《坛下，那群为乡音坚守的匠人》《一带一路上的衡阳印记：我为非洲朋友做手机》《李兰娟院士来到衡阳》、“塔山扶贫系列报道”“壮丽70年 奋斗新时代”等一批“贴近本土，独具风格”的短视频作品，先后在全国晚报新闻视频优秀奖、湖南报业影像奖、衡阳新闻奖

的评选中获奖。

不仅立志讲好衡阳故事，“豹眼团队”还扎根视频直播市场，中心先后承接的100多场直播，共计吸引了超过千万人次的点击量。其中“2019年衡阳首届国际马拉松”和“王船山诞辰400周年焰火晚会”两场直播点击数分别达到160万、70万人次，2019年荣获新华社年度最佳报道奖。疫情期间策划组织的《十里相迎！61名援湖北英雄平安凯旋》直播，获得了超过50万关注点击，成为爆款作品。

学党史 悟思想
办实事 开新局

·我为群众办实事·

清扫街道卫生 宣传环保意识

中建五局信和地产和城壹品项目开展“向劳动者致敬”活动



中建五局信和地产和城壹品项目向环卫工人捐赠物品

■文/图 吴帅 通讯员 杨宇

本报讯 4月29日，中建五局信和地产和城壹品项目党员、团员及青年志愿者们联动珠晖区雁城社区开展“向劳动者致敬”活动，为每日坚守岗位辛勤工作的环卫工人送去风扇、米、油等物资。

活动现场，信和地产和城壹品项目总经理夏振华与大家分享了2021年全国五一劳动奖章获得者，中建五局党委书记、董事长田卫国较真、认真、勤奋务实的工作作风，学习全国劳动模范的先进事迹，倡导项目员工以他们为榜样，将劳模精神践行落实到每个员工的本职岗位中去。同时大家还倾听了环卫工人们讲述发生在他们工作中平凡但不平庸的小故事和感想，让大家对城市“美容师”崇敬之意不断加深。

随后，项目员工分为两个小组，党员先锋队小组来到了衡阳体育中心，拿起工具开始清扫街道卫生，用实际劳动来感知环卫工人们的辛勤付出，为衡阳市创建全国文明城市增光添彩。另一组青年志愿者来到了酃湖安置二区，通过形象生动的宣传手册和便携卡片、有奖竞答等互动形式向小区居民宣传爱护环境、垃圾分类的知识，志愿者们通俗易懂的讲解让小区居民快速了解垃圾分类知识，增强大家爱护环境、资源利用的意识。

下一步，中建五局信和地产将持续展现央企责任，践行使命，结合“学党史 悟思想 办实事 开新局”的思想和要求与属地政府各单位加强联动联建，开展“我为群众办实事”系列活动。强化使命担当，汲取奋进力量，深耕衡阳，为衡阳市的发展添砖加瓦。

茶常高速建设有序推进

跨株洲、郴州、衡阳3地，设计时速为120公里

■本报记者 周瑞华
通讯员 刘非夷 邓陆峰

本报讯 近日，茶常高速公路建设开发有限公司会同地方协调指挥部组成4个工作组，严格按照征地拆迁有关政策，启动了红线放样挖沟和实物量调查工作。

该条高速跨株洲、郴州、衡阳3地5个县（市）、25个乡镇、94个自然村，红线放样线和实物量调查工作复杂艰巨。目前，耒阳段完成放线定

桩38千米，占总量的61%；完成挖沟16千米，占总量的25%。常宁段完成放线定桩15.3千米，完成挖沟15.3千米，均占总量的100%；完成房屋丈量116栋，占总量的96.6%；完成土地调查8.1千米，占总量的52.9%。

茶常高速公路（含安仁支线）主线起于茶陵县孟塘，与武深和泉南高速相接，经茶陵县枣市、安仁县牌楼、华王，耒阳市导子、大市，常宁市烟洲，止于常宁市

蓬塘，接许广和在建的常祁高速，全线合计153.7公里。项目估算总投资206.69亿元，设计时速为120公里，工期3年。

该高速建成通车后，将进一步完善岳、益、常、娄、衡等长株潭外围5市的环形交通，加快形成“3+5”城市群一个半小时经济圈，改善沿线市、县的交通出行，对促进区域自然、旅游资源开发，加快承接产业转移、推进新型工业化进程具有重要意义。

城区普货运输企业 首次全面纳入安全管理

■本报记者 金明达
通讯员 吴勇军

本报讯 4月29日，记者从2021年度衡阳市城区普货运输行业安全生产工作会上了解到，城区普货运输企业首次全面纳入安全管理，交通执法部门将督促企业全面加强对驾驶员、车辆状况检查维护和车辆动态监控管理，坚决防范和遏制各类事故发生，全力保持道路运输行业安全生产形势持续稳定。

近年来，我市道路危险货物运输和普通货物运输发展迅速，但安全形势十分严峻。日前，市交通运输综合行政执法支队在全面摸清普货运输行业底数的基础上，首次组织城区普货运输企业负责人召开安全生产工作会议，会上通报了近年道路普货运输行业事故情况，传达学习了相关文件，对驾驶员、车辆维修技术和行业安全生产工作提出了具体要求。

毫不松懈抓好道路运输安全生产

工作，坚决防范和遏制各类事故发生，是关心关爱货车司机的实际举措。执法部门提醒，经营企业应加强对驾驶员和车辆管理，坚决杜绝非法改装和超限超载；杜绝超速和疲劳驾驶行为，严禁人为干扰、屏蔽和破坏车载动态监控设备，并建立相关台账备查。下一步行业管理部门将加强与平台之间的数据共享，对平台方推送的车辆违法违规行为，联合公安交通管理部门加大处理力度，严格按照法律法规整改处罚到位。